

CONSILIUL LOCAL LETCA

PROCES – VERBAL

încheiat în data de 14.04.2022 privind lucrările ședinței ordinare
ale Consiliului local al comunei LETCA

Consiliul local Letca s-a întrunit în ședință ordinară astăzi 14.04.2022, convocat în baza Dispoziției nr.40 din 08.04.2022 emisă de primarul comunei. Lucrările ședinței se desfășură cu respectarea măsurilor de prevenție a infectării cu SARS Cov 2 , conform reglementărilor stabilite de autoritățile abilitate prin lege.

Ședința este publică, se desfășoară în sala Căminului cultural Letca și sunt asigurate măsurile de protecție și distanțare fizică.

Convocarea s-a făcut de către secretarul general al comunei prin SMS și respectiv pe e-mailurile puse la dispoziție de către aleșii locali. La apelul nominal sunt prezenți toți cei 11 consilieri locali în funcție și cei 2 delegați sătești. Prezența este statutară.

La ședință participă primarul -Man Dorel-Liviu și secretar general al UAT -Stanciu Ana-Marcela .Invitați – d-na dir.Ilieș Simona-Anamaria de la Școala gimnazială nr. 1 Letca.Asistă la ședință un număr de 6 cetățeni cu domiciliul în comună și 3 persoane din afara UAT-lui (reprez. USR Sălaj-declarativ).

Lucrările ședinței se desfășoară cu respectarea normelor legale de conduită și a regulamentului de organizare și funcționare a consiliului local.

Secretarul general al comunei , Stanciu Ana-Marcela, a pus la dispoziția consilierilor locali procesul-verbal al ședinței anterioare.Supus la vot procesul verbal este aprobat, semnat de persoanele în drept și sigilat în dosarul de ședință.

P.H.C.L. sunt însoțite de documentele de susținere și avizele comisiilor de specialitate-rol consultativ.

Lucrările ședinței ordinare sunt conduse de președintele de ședință dl. Mureșan Valer care dă cuvântul primarului pentru prezentarea ordinea de zi și a proiectelor de hotărâre inițiate.

Primar , Man Dorel-Liviu :

-Supun aprobării ordinea de zi prevăzută în dispoziția de convocare , după cum urmează :

1.Proiect de hotărâre nr.10/2022 privind modificarea organigramei și statului de funcții ale Primăriei comunei LETCA, modificat și actualizat la data de 07.04.2022.

2. Proiect de hotărâre nr.16/2022 privind modificarea Anexei la HCL nr.8 din 24.03.2022 privind acordarea de burse școlare elevilor din învățământul preuniversitar de stat din Comuna LETCA, Județul Salaj, în anul școlar 2021-2022.

-Având în vedere că după emiterea dispoziției de convocare am inițiat încă două proiecte oportune și necesar a fi aprobate, solicit aprobarea introducerii acestora pe ordinea de zi,

3. Proiect de hotărâre nr.17/2022 privind indexarea impozitelor și taxelor locale , precum și limitele amenzilor, cu rata inflației pe anul 2021 , conform dispozițiilor art. 491 din Legea nr. 227/2015 privind Codul Fiscal, cu modificările și completările ulterioare

4. Proiect de hotărâre nr.18/2022 pentru aprobarea Planului anual de acțiune privind serviciile sociale acordate și finanțate din bugetul local al comunei LETCA pentru anul 2022.

Supusă la vot ordinea de zi completată cu cele menționate mai sus, se aprobă și se trece la dezbateri.

Inițiatorul,primar –Man Dorel-Liviu , prezintă :

P.1. Proiect de hotărâre nr.10/2022 privind modificarea organigramei și statului de funcții ale Primăriei comunei LETCA, modificat și actualizat la data de 07.04.2022, cu menționarea modificărilor propuse, astfel:

-Înființare –*Compartiment cadastru și topografie* – cu 1 post contractual.Motivare – avem restanțe la emiterea titlurilor de proprietate asupra terenurilor

agricole și forestiere și în cadrul instituției nu avem personal calificat pentru întocmirea documentațiilor cadastrale, cerință pentru completarea TP de către OCPI.

-Creșterea numărului de posturi de *-Asistent personal al persoanelor cu handicap grav*, de la 20 la 25 de posturi. Motivare-în prezent sunt ocupate toate cele 20 de posturi și avem în așteptare persoane cu handicap grav care necesită și sunt în drept a beneficia de asistent personal.

-Reducerea la ½ normă a postul contractual-muncitor calificat (mecanic utilaj multifuncțional).Motivare: urma verificării activității desfășurate de la punerea în exploatare a utilajului multifuncțional și până în prezent, rezultă conform fișelor zilnice de activitate(FAZ-uri), că în medie s-a desfășurat activitate specifică cu utilajul multifuncțional între 8-10 zile lunar.Raportat la numărul de zile lucrătoare lunare ce se situează între 20-22 zile, se constată că activitatea acoperă numai ½ normă de muncă.

Înscrieri la cuvânt:

1.Ciorlăuș Călin-Ioan, consilier PNL:

-În FAZ-urile muncitorului sunt trecute și orele de muncă desfășurate la pensiunea d-voastră? Ați vrut să angajați un muncitor pentru îngrijire spații verzi, dați atribuțiile postului respectiv la dl. Nemeș ca să aibă normă întreagă.

-Iarna, activitatea de dezapezire cum va fi asigurată dacă muncitorul de pe utilaj,dl.Nemeș Vasile, va lucra numai 4 ore?Ori aveți intenția de a încheia contract cu o firmă?

-Personalul de la centru turistic și femeia de serviciu au norma de muncă întreagă, ce activități desfășoară? Curățenie observ că nu se prea face.

Răspunde dl.primar:

-Evidența este în FAZ-urile întocmite de către muncitor.Nici măcar într-o lună nu se regăsesc toate zilele lucrătoare.

Intervine, făcând a cere cuvântul, dl.Nemeș Vasile, angajatul ce deservește utilajul multifuncțional, și afirmă că nu a fost lăsat să consemneze în FAZ-uri tot ce a lucrat și unde. Subiectul reducerii normei de muncă iscă discuții contradictorii, expunerii simultane,fără posibilitate de consemnare a intervențiilor fiecăruia.

Ciorlăuș Călin-Ioan – nu mi-ați răspuns cu privire la femeia de serviciu!

2.Cozman Petru,consilier PNL:

-În numele consiliului local, cer scuze celor care asistă, referitor la atitudinea consiliului local față de subiectul abordat.

-Legat de proiectul de hotărâre în dezbatere, am avut o satisfacție că s-a prezentat un raport privind activitatea personalului de pe utilajul multifuncțional.Am cerut de mai multe ori un raport de activitate al d-lui consilier personal al primarului.M-am gândit că vom vedea un raport de activitate al d-nei Trif de la Centrul local de informare turistică și șef SVSU.Au fost mai multe incendii în acest an în comună- la Ciula, în colonia de țigani de pe Rodină, dar nu s-a prezentat nici un raport, nu am văzut nici o îmbunătățire pe linie PSI.

-Am cerut contractul de servicii contabile, dar nu s-a dat curs cererii.

-Presupun că ce nu va desfășura dl.Nemeș cu utilajul în sezonul rece, va trece în contractul cu dl.Nicoară Traian.

-În ședința anterioară a fost dl.director de la OCPI din a cărui prezentare am dedus că toate documentațiile pentru terenuri se fac în cadrul programului de înregistrare sistematică, fără costuri în sarcina beneficiarilor.De ce mai este necesar să avem un specialist pe domeniul cadastru?Facem corecții la norme de personal iat pe de altă parte cheltui, pe cursuri, pe la pensiuni, aparent vreți să pară că faceți economii la bugetul local

Răspunde dl.primar:

-D-le consilier Cozman, avem același număr de personal ca în mandatul d-voastră.

-Privitor la înregistrarea sistematică a terenurilor, această procedură poate fi efectuată după ce toți proprietarii de terenuri dețin titluri de proprietate.În cadrul programului de înregistrare nu fac documentații de emitere titluri de proprietate.Ați înțeles greșit cele prezentate de dir.OCPI, acesta s-a referit la programul/procedura de înregistrare sistematică care este finanțată prin prgramul guvernamental și nicidecum la emiterea titlurilor de proprietate care este obligația autorității locale.

Președintele de ședință Mureșan Valer constată că nu mai sunt înscrieri la cuvânt și supune la vot, PHCL nr. 10/2022 în forma inițiatorului, rezultatul votului fiind : 7 voturi *pentru*/ Horotan Viorel, Moldovan Ioan-Pompliu ,Mate Nicolac-Radu, Mureșan Valer, Timar Ioan, Vale Gavril, Vale Marian-Andrei și 4 voturi *împotriva* / Ciorlăuș Călin-Ioan, Borna Vasile, Cozma Petru și Pop Andrei-Bogdan.

În urma votului exprimat , Consiliul local al comunei Letca adoptă,

HOTĂRÂREA nr. 14

/ 14.04.2022

privind modificarea organigramei și statutului de funcții ale Primăriei comunei LETCA

2.P.H.C.L. nr.16/2022 privind modificarea Anexei la HCL nr.8 din 24.03.2022 privind acordarea de burse școlare elevilor din învățământul preuniversitar de stat din Comuna LETCA, Județul Salaj, în anul școlar 2021-2022.

Se dă cuvântul d-nei dir. Ilieș Simona-Anamaria care expune motivele și condițiile necesare pentru acordarea bursei de studiu, dosarul în cauză este destul de stufos.

Înscrieri la cuvânt :

1.Cozma Petru, consilier PNL :

-Era de așteptat să revenim la hotărârea cu bursele școlare, dealtfel eu am propus la data adoptării ca să fie diferențiat cuantumul bursei, în sensul ca bursele de merit să fie de 250 lei , pentru recompensarea elevilor merituoși.

-Faptul că ați menționat că dosarul pentru bursa de studiu este unul stufos, inclusiv școala trebuie să se implice pentru a ajuta la întocmirea lui, poate ar fi mai mult de 4 dosare în drept la această categorie de bursă. În bugetul local este o rezervă bugetară de cca 700 milioane , prin urmare nu ar fi o dificultate să suplimentăm sumele alocate bursei, să venim cu susținerea și stimularea elevilor.Mă bucur că egalitatea de șanse dă rezultate, concretizate în frecventarea școlii de către copiii din rândul comunității de romi.

Răspunsuri și clarificări din partea directorului unității școlare,d-na Ilieș Simona-Anamaria :

-Școala s-a implicat în sprijinirea elevilor/părinților la întocmirea dosarelor de bursă, i-am condus la notar pe cei care sunt fără venituri și a fost necesară declarație autenticată, ne-am implicat și în întocmirea dosarelor pentru tichete sociale.Important este că majoritatea elevilor din medii mai defavorizate sunt dornici să-și depășească condiția.

Primar Man Dorel-Liviu :

-D-na director ne-a adus la cunoștință că un grup de elevi din cadrul Școlii gimnaziale Letca a prezentat cu cinste unitatea școlară și de ce nu, comuna Letca, la un concurs la limba română.După primirea documentației necesare voi iniția un proiect de hotărâre pentru recompensarea elevilor participanți.

Președintele de ședință Mureșan Valer constată că nu mai sunt înscrieri la cuvânt și supune la vot, PHCL nr. 16/2022 în forma inițiatorului, rezultatul votului fiind – unanimitate de voturi *pentru*...

În urma votului exprimat , Consiliul local al comunei Letca adoptă,

HOTĂRÂREA nr. 15

/ 14.04.2022

privind modificarea Anexei la HCL nr.8 din 24.03.2022 privind acordarea de burse școlare elevilor din învățământul preuniversitar de stat din Comuna LETCA, Județul Salaj, în anul școlar 2021-2022.

3. Proiect de hotărâre nr.17/2022 privind indexarea impozitelor și taxelor locale , precum și limitele amenzilor, cu rata inflației pe anul 2021 , conform dispozițiilor art. 491 din Legea nr. 227/2015 privind Codul Fiscal, cu modificările și completările ulterioare .

Dl.primar prezintă proiectul de hotărâre,indexarea cu rata inflației este o cerință a Codului fiscal.

Președintele de ședință dă cuvântul înscrișilor la cuvânt:

1.Ciorlăuș Călin-Ioan, consilier PNL :

-Executivul să-și corecteze cheltuielile tot cu rata inflației.

2.Cozma Petru, consilier PNL:

-Este ilogic să fie pus consiliul local să voteze biruri mai mari și autoritățile să cheltuie după bunul plac, vis-à-vis de ultima "perfectonare profesională", merg 2 dar nu 10.D-na secretar dvs. de ce nu ați mers la curs?

Răspunde secretar general SStanciu Ana-Marceșla:

-Privitor la PHCL în cauză, este o prevedere a Codului fiscal, lipsa indexării cu rata inflației anuale duce la creșterea la nivel maxim a impozitelor și taxelor în următorul an.

-Privitor la neparticiparea mea la cursul de perfecționare, a fost din motive de serviciu, trebuie să fie asigurată permanența pe stare civilă, din păcate în acel sfârșit de săptămână au fost 3 decese în comună.

Președintele de ședință Mureșan Valer constată că nu mai sunt înscrieri la cuvânt și supune la vot, PHCL nr. 17/2022 în forma inițiatorului, rezultatul votului fiind : 7 voturi-*pentru*/ Horotan Viorel, Moldovan Ioan-Pompiliu ,Mate Nicolae-Radu, Mureșan Valer, Timar Ioan, Vale Gavril, Vale Marian-Andrei și 4 voturi-*abțineri* / Ciorlăuș Călin-Ioan, Borna Vasile, Cozma Petru și Pop Andrei-Bogdan.

În urma votului exprimat , Consiliul local al comunei Letca adoptă,

HOTĂRÂREA nr. 16

/ 14.04.2022

privind indexarea impozitelor și taxelor locale , precum și limitele amenzilor, cu rata inflației pe anul 2021 , conform dispozițiilor art. 491 din Legea nr. 227/2015 privind Codul Fiscal, cu modificările și completările ulterioare.

4.PHCL nr. 18/2022 pentru aprobarea Planului anual de acțiune privind serviciile sociale acordate și finanțate din bugetul local al comunei LETCA pentru anul 2022.

Proiectul este prezentat de către inițiator-primar Man Dorel-Liviu.

Președintele de ședință Mureșan Valer constată că nu sunt înscrieri la cuvânt și supune la vot, PHCL nr. 18/2022 în forma inițiatorului, rezultatul votului fiind : 7 voturi-*pentru*/ Horotan Viorel, Moldovan Ioan-Pompiliu ,Mate Nicolae-Radu, Mureșan Valer, Timar Ioan, Vale Gavril, Vale Marian-Andrei și 3 voturi-*împotriva*/ Ciorlăuș Călin-Ioan, Borna Vasile, Cozma Petru și 1 vot-*abținere*/Pop Andrei-Bogdan.

În urma votului exprimat , Consiliul local al comunei Letca adoptă,

HOTĂRÂREA nr. 17

/ 14.04.2022

pentru aprobarea Planului anual de acțiune privind serviciile sociale acordate și finanțate din bugetul local al comunei LETCA pentru anul 2022.

DIVERSE:

Viceprimar Moldovan Ioan-Pompiliu:

-Ridicarea deșeurilor de către operatorul de salubritate se modifică în această lună în sensul că ridicarea programată pentru data de 25.04.2022-a doua zi de Paști, se reprogramează pentru data de 22.04.2022,Rog pe colegii consilieri locali și delegați sătești să faceți publicitate în localitățile de domiciliu.Anunțul este postat și pe rețelele de socializare spre o informare cât mai eficientă a cetățenilor.

-Este demarată și acțiunea națională "Curățăm România" , s-au implicat inclusiv elevii Școlii gimnaziale nr. 1 Letca.

Borna Vasile,consilier PNȚCD:

-Este necesar să se intervină la curățarea cimitirului din Letca, în zona cu material lemnos să se intervină cu buldo,cca 2-3 ore, pentru a scoate cioatele rămase după tăierea lemnului crescute în zonă.

Răspunde viceprimar, MoldovN Ioan-Pompiliu:

-Se va expune solicitarea mecanicului de utilaj și dacă este posibil se va interveni.

Dl. Fărcaș, președinte USR Sălaj:

-Prezența mea la ședință este motivată de proiectul de hotărâre prin care s-a propus și vă că și aprobat, reducerea normei de muncă a d-lui Nemeș , inițiativă pe care o consider răzbuțare politică prin prisma faptului că în urmă cu puțin timp a avut loc în comuna dvs. o

adunare USB, la care a participat și familia Nemeș. Mă adresez d-lui președinte de ședință – Mureșan , persoană în vârstă, care a ridicat primul mâna pentru reducerea normei la 1/2 în cazul mecanicului de utilaj, care mai are cca. un an și jumătate până la pensionare.D-le primar, trebuie să aveți în vedere că orice contract individual de muncă se modifică cu acordul părților.

Subiectul reducerii normei de muncă a postului ocupat de dl. Nemeș, iscă discuții între persoanele din sală, fără a fi expuse în cadru organizat și posibil de consemnat în minuta ședinței.

Președinte de ședință-Mureșan Valer, având în vedere că au fost epuizate punctele din ordinea de zi,declară închise lucrările ședinței.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Mureșan Valer



CONTRASEMNEAZĂ,
Secretar general al comunei,
Stanciu Ana-Marcela

Procesul verbal de ședință este aprobat în ședința publică din data de 23.05.2022 și publicat la data de 25.05.2022